

全教會青年特會  
特會日期：七月十九至廿三日  
特會地點：烏溪沙青年新村  
特會報名額：四四八名  
截止報名日期：六月二十一日  
報名表格可在各分區執事室索取。  
請弟兄姊妹（尤其是在職的）及眾  
分別時間參加。

六月二十日——人生的意義是甚麼？  
六月廿七日——你爲甚麼推辭呢？

福晉聚會

教會往前，暑期關鍵  
教會暑期工作的重心  
全教會青年特會

凡愛主的人，就要愛主所愛的。主所深愛的是祂的教會，主所渴望的是把教會建造起來。

「家」既是建造的基層，凡愛主的人都該爲此有奉獻，爲「家」而不斷有謀算。現重列家聚集的一些要點，以便彼此提醒：

- 一、每次家聚集，成敗在於你的預備，也也視乎你是否有鄭重的態度。
- 二、原則上，你整個人的生活就是預備。

三、專一爲每一次聚集預備、仰望。林前十四26的「或有」，是胸有成竹的有，有備而來的有。

四、舊約中有人抬約櫃開路（書三1-1

# 如何具體地愛主、愛教會？——建立教會的基層

人帶食物，大家才有喫的，新約中也要有人預備，先有五餅二魚，才帶來祝福的根據，若沒有人帶五餅二魚，主憑甚麼供應人？	五 家聚會之前具體預備：
六 材料 課程 關鍵	六 材料 家聚會材料 課程 靈裏自由，彼此相愛。
1. 調整心情 2. 爭取休息、養精蓄銳 3. 仰望生活中從神來的話 4. 有感而發的詩歌 5. 生活中大小的見證 6. 有關教會和個人大小的代禱需要。	1. 每週讀的聖經 2. 每週的 家聚會材料 課程 關鍵

「事奉」就是三事奉神；二服事人；一受約束。按民數記六1—6節，事奉的人必須根據拿細耳人的原則，就是：1.歸耶和華的人（徹底奉獻給神）；2.濃酒淡酒也不喝（棄絕地上享受）；3.不剃頭（能爲基督忍受一切凌辱）；4.不沾染死亡。

事奉是榮耀的。出埃及記三十章說，神對每一個蒙恩得救的人的估價，男的值五十舍客勒，女的值三十舍客勒。任何年齡都有價值，只在乎你願否作一個事奉的人。

另一方面，我們也是身體上的肢體，能盡肢體的功用。要結果子、盡功用，最佳的憑藉是家聚會。在家聚會中，各種材料都能用上。對未信者有「人生的奧祕」，對初信者有「生命課程」，對得救多年的有「真理課程」。甚至對疏於聚會者亦可寄發「生命泉」及「家訊」，只要肯花時間追求，照顧，無論那一班人都能因你得着應時的供應。這就是結果子。

不要怕自己不會照顧人，不會傳福音、講真理；一切的「不會」都是藉口，是懶惰的表現。

約翰福音十五章二節：「凡屬我不結果子的枝子，他就剪去；凡結果子的，他就修理乾淨，使枝子結果子更多。」可見每個得救的信徒不僅是果子，更是枝子，且應該是結果子的枝子。不結果子的枝子要剪去，這是指未信的，乃是信徒說的。所以你不能推辭說，只能照顧別人所結的果子，因爲人都該結果，否則就被

建造的基層：見證的維護：事  
六月一日港

今天你在神面前值多少舍客勒呢？

清  
真

蒙恩見證

——從前不知道如何能在神面前有價值，如今摸着了奉獻的原則……所以我要在教會中學習事奉……

(年長弟兄)

——我現在明白在主面前，甚麼年齡的人都有用，我們必須轉……

(新婚弟兄)

——我現在明白在主面前，甚麼年齡的人人都有用，我們必須轉：：：（新婚弟兄）

……我們在神面前的價值是可以  
提高的，由半舍客勒升到五十舍  
客勒，全在乎人的奉獻……

……我們不僅要值半舍客勒，我們的價值可以更高。當人來到，我們就以話供應。（一位師母）

——事奉神要作「學徒」，受約束。（青年姊妹）

家  
說

45

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

家聚會有何祕訣？下面所講的，一家可能為你提供一些參考。

官塘某家本交只有幾位聖徒相聚，而且由於多在工廠工作，時常加班，要晚上八點多九時才到會，經過好久，情況仍然無起色。

後來三位兄弟開始在聚會前禱告，結果氣氛改變，不久更帶進兩位朋友，且即時在家中得救，以後一年之間人數翻了一倍，新人更被帶到每早上晨更，主日聚會亦開聲讚美。這一家的弟兄見證說，家聚會一要有禱告，二要有愛，三要把人帶到教會生活中（如晨更），而姊妹們更要發揮連絡家人的具體作用。

當然，經常帶進新人亦是關鍵，一般家聚會若超過一個月而無福音行動，沒有把生命向外湧流，就容易老舊。

福音營已額滿  
懇請教會代禱  
四方面的需要

六月十五至十七日，教會在銀礦灣舉行會考、預科、大專福音營，現已全部額滿，其中有八十多位未信主的學生，近二十位朋友更要作候補，情況熱烈。而港島學生中心的會員尤其衆多。

在預備聚會中，弟兄提到神祝福臨到時，人該有的四方面配合：禱告、聖別的生活、信心和同心合意。若四方面我們都有足夠的配合，弟兄們將於頭一晚的聚會立刻呼召人決志，出營的當天上午則安排初信造就聚會。

會考預科特會

完滿結束

人數一百二十

五月廿九至六月一日烏溪沙的會考預科特會，人數一百二十多，大半數為會考班學生，其中的一半更是新得救兩年之內的。信息主題是「我們的異象——基督與教會」。

是次負擔為使少年人在人生的轉捩點看見異象，定準他們屬靈的前路和方向。

特會中各區少年打成一片，分享見證更為突出，不少更是頭一次起來分享的，非常新鮮。特會後各區少年均起來有屬靈追求，有些甚至共同立志。每天讀經二十頁，背經五節……，願主祝福教會新一代。

愛主

只喫一樣食物——一位姊妹的心聲

以色列人在曠野四十年，只喫一種食物——嗎哪。這使我想起每天上班，週六上學，每週的生活是天天晨更、聚會服事，替人補習（爲了傳福音），還在報紙上寫專欄……如此忙個不休。

最近正感喫不消的時候，有姊妹對我說：「你真是百足（蜈蚣）那麼多爪。」這話像當頭棒喝，提醒我生活中只需要獨一的嗎？——基督自己。我雖然軟弱，每晨却都向主傾訴；主，我只屬於祢；我仍然愛祢。我不要祢之外的東西，只要祢的自己……

先擘餅後結婚

十七日那天是主日，感謝主的安排，在早上我倆仍能參加擘餅，與兄姊一同有禱告，有讚美，儆醒預備我們的靈，也深信主是與我們同在。下午

結婚聚會，目的何在？

感謝讚美主！五月十七日，藉着我和姊妹的結婚聚會，把我倆未信主的家人都帶到會所來，我和姊妹都看重這個機會，所以定意要將我們這位又真又活的神介紹給他們。

見證真神

藉機會向家人傳福音

這是我和姊妹一直以來的心願，實在巴望我倆的家人——特別是父母，都能夠接受主。在家小組裏的兄姊也懇切地爲我們代禱。感謝主！把衆多的弟兄姊妹放在我倆身邊；另一方面，港島區幾位帶頭弟兄在聽見我倆的負擔後，亦十分阿們，在我們五位的禱告裏，都定意要在這結婚聚會裏傳福音，不管親友的看法如何，不管雙方父母的反應如何，我們都要傳，我們不放過主，要抓住祂的應許：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」

福音種子已撒下

都呼喊主名，哦！主耶穌，從主支取力量，彼此用靈唱詩，用靈作見證，而會中所釋放的一篇信息——酒用盡了，我們更是用靈去扶持及阿們，整個的結婚福音聚會，在很自由的靈裏和很喜樂的氣氛底下結束了。真感謝讚美主！給我倆這個機會向我們的父母傳福音，也讓他們看見在教會中有神的愛和兄姊的愛。

# 一 聖經題要

## 和未詣讀經綱目

和未記讀經綱目

和未記參考書

雖然我倆的父母還未信主，但深信  
藉着這結婚聚會，主已經把福音的種  
子，種到他們裏頭，在要來的日子，  
我們還要天天爲他們的得救禱告，不  
論時間多長，我們定要禱告到主答應  
我們爲止。主阿！求祢聽我們的祈求  
，得着我倆的父母。

（家訊編輯組按：是日港島區兄姊們  
都來扶持供應，年長年幼都擺上服事  
，屬靈的氣氛濃厚，但願結婚聚會中  
世人都能看見基督和教會的見證，並